Sortowanie przez xorowanie (sor-xor)
Memory limit: 128 MB Time limit: 1.00 s

Jasio poznat ostatnio wiele réznych ciekawych metod na sortowanie ciggu liczb takich jak sortowanie przez
scalanie, sortowanie bgbelkowe albo sortowanie przez zliczanie.

Zainspirowany tg tematykg postanowit wymysli¢ swoéj wtasny algorytm sortujgcy, ktéry ma jednak pare wad
i ograniczen.

Ciggi, ktérych sortowanie rozwaza Jasio sktadajg z liczb catkowitych o warto$ciach A; z przedziatu [0, 2%)
zapisanych na dokfadnie k bitach. Algorytm Jasia pozwala na wykonywanie dowolnie wiele razy nastepujgcej
operaciji:

» Wybierz niepusty spéjny fragment ciggu od [-tej do r-tej pozycji witgcznie i kazdej liczbie A; (I < < r)
zamien wszystkie bity na przeciwne (zamien A; na A; @ (25 — 1)).

Twoim zadaniem jest napisac¢ program, ktéry obliczy jaka jest minimalna liczba operacji konieczna do posor-
towania ciggu niemalejgco, albo wypisze, ze nie jest to mozliwe.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite NV i K oznaczajace dtugos¢ ciggu oraz liczbe
bitow, za pomocg ktérych da sie zapisa¢ wszystkie elementy ciggu.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie N liczb catkowitych pooddzielanych pojedynczymi odstepami oz-
naczajacych kolejne elementy ciggu A;.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ sie minimalna liczba operacji potrzebna do tego,
zeby cigg stat sie niemalejgcy, albo jedna liczba -1 jezeli posortowanie nie jest mozliwe.

Ograniczenia
1 < N <500000,1< K < 20.

Przyktad

Input Output Explanation

4 3 2 Mozemy wybra¢ przedziaty pozyciji [1, 3]

5241 oraz [2, 4] otrzymujac na koncu ciag
(2,2,4,6).

Input Output

7 2 -1
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